



ਲੋਨ ਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ

1. ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਇਸ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ ਦਾ ਮਤਲਬ DMI ਫਾਈਨਾਂਸ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ (" **DMI** ") ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਪਾਰਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸਵੈਚਲਿਤ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਰਜ਼ੇ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਰਕਮ ਅਤੇ ਵੰਡ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਡੀਐਮਆਈ ਦੇ ਅਖ਼ਤਿਆਰ 'ਤੇ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।
2. ਇੱਥੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਾਡੇ ਲੋਨ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੰਕੇਤਕ ਸੂਚੀ ਹਨ। ਅੰਤਮ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਪਾਰਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਆਮ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਮੁੱਖ ਤੱਥ ਬਿਆਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜ ਕੇ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਵਿੱਤੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ।
3. ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਦੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਚਾਰਜ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋਖਮ ਦੇ ਦਰਜੇ ਅਤੇ ਤਰਕ ਲਈ DMI ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਵਿਆਜ ਦਰਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਬਾਰੇ DMI ਦੀ ਨੀਤੀ ਵੇਖੋ।
4. ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਰਜ਼ੇ (" **ਸਹੂਲਤ** ") **ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।** ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ/ਭਰੇ ਹੋਏ ਸਾਰੇ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਵੇਰਵੇ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਸਹੀ, ਸਹੀ, ਸੰਪੂਰਨ ਅਤੇ ਅੱਪ-ਟੂ-ਡੇਟ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਆਧਾਰ ਬਣੇਗੀ ਜੋ DMI ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਦੇਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਇਸ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਕਿਸੇ ਪੜਾਅ 'ਤੇ, ਇਹ DMI ਦੇ ਗਿਆਨ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ, ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਗਲਤ ਜਾਂ ਅਧੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਅਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਜਾਂ ਜਾਅਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ DMI ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹੇਰਾਫੇਰੀ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ DMI ਨੂੰ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਨੂੰ ਰੱਦ / ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਡਰਾਅਡਾਊਨ ਜਾਂ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੜਾਅ 'ਤੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਮੰਗਵਾਉਣਾ, ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਅਤੇ DMI ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ / ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ / ਏਜੰਟ / ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ / ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਲਈ (ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ) ਰੱਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਿਕਰੇਤਾ/ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ)। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ DMI ਦੀ ਅੰਡਰਰਾਈਟਿੰਗ ਬਿਊਰੋ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਡੇਟਾ, ਬੈਂਕਿੰਗ ਵੇਰਵਿਆਂ, GST ਵੇਰਵਿਆਂ, ਵਿੱਤੀ, ITR ਅਤੇ / ਜਾਂ DMI ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਡੇਟਾ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
5. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਮੇਰਾ/ਸਾਡਾ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਕਦ, ਧਾਰਕ ਦੇ ਚੈੱਕ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੋਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ DMI ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀਆਂ/ਏਜੰਟਾਂ/ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ/ਸ਼ੇਅਰਹੋਲਡਰਾਂ/ਡਾਇਰੈਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੀਤੇ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਰੱਖਾਂਗੇ।
6. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਿਧੀਵਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਪਾਰਕ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਿਰਫ ਉਸੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਸ ਲਈ ਇਹ DMI ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ (ਏ) ਪੂੰਜੀ ਬਾਜ਼ਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਟਾਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।, ਬਾਂਡ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿੱਤੀ ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀਆਂ (ਬੀ) ਕਿਸੇ ਵੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੇਨੇ ਦੀ ਖਰੀਦ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸੇਨਾ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਸਰਾਫਾ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਗਹਿਣੇ, ਸੇਨੇ ਦੇ ਸਿੱਕੇ, ਐਕਸਚੇਂਜ ਟਰੇਡਡ ਫੰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ (ਈਟੀਐਫ) ਅਤੇ ਸੇਨੇ ਦੀਆਂ ਇਕਾਈਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਮਿਊਚੁਅਲ ਫੰਡ ਜਾਂ (c) ਕੋਈ ਵੀ ਸੱਟੇਬਾਜ਼ੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਜਾਂ ਸੱਟੇਬਾਜ਼ੀ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਜਾਂ (d) ਕਿਸੇ ਵੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਲਈ ਜੋ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਵਰਜਿਤ ਹੈ ਜਾਂ ਜਿਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲੋਨ ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਤਿਬੰਧਿਤ ਹੈ।
7. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਬਕਾਇਆ ਬਕਾਇਆ ਜਾਂ ਪੈਸਿਆਂ ਦੀ ਰਿਕਵਰੀ ਲਈ ਜਾਂ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਜਾਇਦਾਦ ਜਾਂ ਸੰਪਤੀਆਂ ਦੀ ਕੁਰਕੀ ਲਈ ਕੋਈ ਦਿਵਾਲੀਆ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਪਰਾਧਿਕ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੰਬਿਤ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ



- ਅਦਾਲਤ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਦੀਵਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਰਿਸ਼ੀਵਰ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ, ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਰਿਸ਼ੀਵਰ, ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਜਾਇਦਾਦ ਲਈ ਟਰੱਸਟੀ ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
8. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੰਨਦੇ ਹਾਂ ਕਿ DMI ਕੋਲ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ ਬਿਨਾਂ (ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਨਾ ਹੋਵੇ), ਮੇਰੀ ਅਰਜ਼ੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗਤ, ਨੁਕਸਾਨ, ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ, ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦਾ ਪੂਰਾ ਵਿਵੇਕ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਅਸਵੀਕਾਰ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਦੇਰੀ।
 9. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਾਣੂ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ, ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, DMI ਇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦੀ ਇਸਦੇ ਆਪਣੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਡੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸੀਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਕਿੱਥੇ ਵੀ ਹੋਵੇ। DMI ਇਸ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।
 10. ਆਈ / ਅਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ / ਅਸੀਂ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਆਦਿ ਲੈ ਕੇ ਘੋਸ਼ਣਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦੇ ਮਕਸਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ, ਜਮ੍ਹਾਂ / ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਭ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਇਸ ਲਈ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ / ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ।
 11. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ DMI ਨਾਲ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ, ਜੇ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, DMI ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸੰਪੱਤੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੌਜੂਦਾ/ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਗੂ ਕਰਾਂਗਾ। ਕਾਨੂੰਨੀ/ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅਥਾਰਟੀਆਂ/ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਅਗਲੇ ਨਿਰਦੇਸ਼।
 12. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ DMI ਹੋਰ ਸਰੋਤਾਂ/ਏਜੰਟਾਂ ਤੋਂ ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ/ਸਾਨੂੰ ਇਸਦੇ ਲਈ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ DMI ਨੂੰ ਇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਅਤੇ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਨੂੰ DMI ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਝਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਬੈਂਕਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ/ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਹਨ।
 13. /ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ DMI ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਆਪਣੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਜਾਣੇ (KYC) ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਜਾਂਚਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਜਾਂ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ/ਤਸਦੀਕ ਜਾਂ ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ KYC ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਸਮੇਤ, ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਦੇਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਗਠਿਤ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਡੇਟਾਬੇਸ ਤੋਂ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ।
 14. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਕੇਂਦਰੀਕ੍ਰਿਤ ਕੇਵਾਈਸੀ ਰਜਿਸਟਰੀ (ਸੀਕੇਵਾਈਸੀਆਰ) ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਡੇਟਾਬੇਸ ਜਾਂ ਰਿਪੋਜ਼ਿਟਰੀ 'ਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਕੇਵਾਈਸੀ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ/ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਡੀਐਮਆਈ ਨੂੰ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਡੇਟਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ, ਡਾਊਨਲੋਡ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਇਸ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਕੇਵਾਈਸੀ ਜਾਂਚਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਵੀ ਇਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਡੇਟਾ ਸਹੀ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਤੁਰੰਤ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਡਾਟਾ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਬਦਲਾਅ। DMI ਵੀ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਡੇਟਾ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਢੁਕਵਾਂ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਵਧੀ ਹੋਈ ਉਚਿਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ DMI/CKYCR ਤੋਂ ਉਪਰੋਕਤ ਰਜਿਸਟਰਡ ਨੰਬਰ/ਈਮੇਲ ਪਤੇ 'ਤੇ SMS/ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਮ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਨੰਬਰ ਨਾ ਕਾਲ ਕਰੇ ਜਾਂ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਕਰੇ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ।
 15. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਡੀ. ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ DMI ਨੂੰ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਕਈ ਬਿਊਰੋ ਜਾਂਚਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।
 16. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਆਧਾਰ ਵੇਰਵਿਆਂ, ਪੈਨ ਨੰਬਰ/ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀ ਕਾਪੀ, ਉਦਯਮ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਛਾਣ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਸਬੂਤ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ DMI ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੇ ਆਧਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਛਾਣ ਅਤੇ ਪਤੇ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀ/ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ DMI ਨੂੰ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ UIDAI ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਅਥਾਰਟੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮੇਬਾਈਲ ਨੰਬਰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਆਧਾਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ।



17. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਅਟੱਲ ਤੌਰ 'ਤੇ DMI ਨੂੰ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਹਿਲੂ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ, ਸਟੋਰ ਕਰਨ, ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਇਸਦੇ ਏਜੰਟਾਂ/ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀਆਂ/ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਅਤੇ ਇਸ 'ਤੇ ਅੱਪਲੋਡ ਕੀਤੀ DMI ਦੀ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਨੀਤੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇਣ ਲਈ /ਠੇਕੇਦਾਰ/ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/>
18. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ DMI ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਟਾਂ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ/ਡਾਟੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਈਮੇਲ, ਟੈਲੀਫੋਨ, ਐਸਐਮਐਸ, ਵਟਸਐਪ ਸਮੇਤ ਸੰਚਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੈਨਲ ਰਾਹੀਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਆਦਿ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਲੋਨ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਸਕੀਮਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ DMI ਦੇ ਸਹਿਯੋਗੀ/ਸਮੂਹ ਕੰਪਨੀਆਂ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਟਾਂ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਮੌਜੂਦ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਲੋਨ ਪ੍ਰੋਮੋਸ਼ਨਲ ਸਕੀਮਾਂ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਮੋਸ਼ਨਲ ਸਕੀਮਾਂ ਜੋ DMI ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਨਾਮ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਨੰਬਰਾਂ ਨੂੰ ਕਾਲ ਨਾ ਕਰੇ ਜਾਂ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਕਰੇ ਰਜਿਸਟਰੀ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਈ ਦੇਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ।
19. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੋਰਸਿੰਗ ਪਾਰਟਨਰ/ ਉਧਾਰ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੈ, ਅਤੇ DMI ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਤੋਂ ਸੁਤੰਤਰ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ/ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸੋਰਸਿੰਗ ਪਾਰਟਨਰ/ ਉਧਾਰ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ/ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਹੂਲਤ ਲਈ DMI ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੋਈ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ DMI ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ/ਵੰਡਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ DMI ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ, ਵਾਅਦਾ, ਬਿਆਨ ਜਾਂ ਸਮਰਥਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸੋਰਸਿੰਗ ਪਾਰਟਨਰ/ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਜਾਂ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਮਾਨ.
20. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਬਿਨੈ-ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੈ ਜਾਂ DMI ਦੁਆਰਾ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ 'ਤੇ DMI ਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਆਮ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਜਾਂ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੇ।
21. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਨਾ ਤਾਂ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸੰਗਠਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਬੰਧਿਤ ਹਾਂ।
22. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ, ਮੈਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ/ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੇਰੇ/ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਮਝੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸਥਾਨਕ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇਸ ਕਾਰਜ ਦਾ ਇੱਕ ਸੰਸਕਰਣ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ/ਅਸੀਂ DMI ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ <https://www.dmifinance.in/loan-application-undertaking/> 'ਤੇ ਇੱਕ ਸਥਾਨਕ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇਸ ਅਦਾਰੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।
23. ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀ/ਸਾਡੀ ਕੁੱਲ ਘਰੇਲੂ ਆਮਦਨ 25000 ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ**।

**ਘਰ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਪਰਿਵਾਰਕ ਇਕਾਈ, ਭਾਵ, ਪਤੀ, ਪਤਨੀ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਣਵਿਆਹੇ ਬੱਚੇ।